1. Να συμπληρώσεις τους τύπους που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	ΟΡΙΣΤΙΚΗ
	ΥΠΟΤΑΚΤΙΚΗ
	ΕΥΚΤΙΚΗ
	ΠΡΟΣΤΑΚΤΙΚΗ
	ΑΠΑΡΕΜΦΑΤΟ
	ΜΕΤΟΧΗ

	ἔβαλον
	 
	 
	 
	 
	 

	ἔμαθες
	 
	 
	 
	 
	 

	ἔλαβε
	 
	 
	 
	 
	 

	ἐφύγομεν
	 
	 
	 
	 
	 

	ἠγάγετε
	 
	 
	 
	 
	 

	ἔπιθον
	 
	 
	 
	 
	 

	ΟΡΙΣΤΙΚΗ
	ΥΠΟΤΑΚΤΙΚΗ
	ΕΥΚΤΙΚΗ
	ΠΡΟΣΤΑΚΤΙΚΗ
	ΑΠΑΡΕΜΦΑΤΟ
	ΜΕΤΟΧΗ

	ἐβαλόμην
	 
	 
	 
	 
	 

	ἐτράπου
	 
	 
	 
	 
	 

	ἐγένετο
	 
	 
	 
	 
	 

	ἐπιθόμεθα
	 
	 
	 
	 
	 

	ἐπύθεσθε
	 
	 
	 
	 
	 

	ἤσθοντο
	 
	 
	 
	 
	 


 
2.Να βρεις σε ποιο ρήμα ανήκει κάθε ρηματικός τύπος β΄ αορίστου:
ῃσθοντο →                          
παράβαλε→                              
 ἀγαγών→
ἔπεσε →                              
τυχεῖν →                                
πάθε →
λαβέ →                                    
μαθόντων→                         
 πυθόμενοι →
ἁμάρτοι →                               
εὑρεῖν →                                  
 πιθέσθαι →
ἰδόντας →                               
 παθόντες →                             
 εὔροιμι →

3. Να προσθέσεις τους αντίστοιχους τύπους της οριστικής του β΄ αορίστου:
φεύγεις →    ἔφυγες                                          βάλλει →
ἁμαρτάνω   →                                                  αἰσθάνονται →
ἄγετε →                                                           πυνθάνεται →
λαμβάνομεν →                                                γιγνόμεθα →
ὁρᾶς →                                                            τρέπεσθε →
τυγχάνουσι →                                                  βάλλομαι →
πάσχετε →                                                       εὑρἰσκει (ῃ) →

